



Casa Noua Cartier Viena

€ 147,000

Sanmartin, Oradea

ID: 19

Suntem în cartierul Viena, un cartier privat care prin poziția și zona în care se află, dar și numărul limitat al caselor și al terenurilor/parcelelor construibile, selectează automat numărul proprietarilor și al construcțiilor.

Cartierul Viena se afla între Oradea și Sânmartin aproape de centrul orașului Oradea și este pe cale de a deveni o comunitate în care membrii săi se vor bucura de un stil de viață specific marilor capitale europene.

Un atu al acestui nou cartier exclusivist, îl reprezintă proximitatea față de zona de agrement și comercială a Oradei, dar și față de stațiunile balneare, Băile Felix și 1 Mai. De asemenea, locuitorii cartierului vor putea ajunge într-un timp scurt (aproximativ 10 minute) în centrul orașului indiferent de traseul ales.

Puzzle Imobiliare va propune spre vânzare o casa noua, moderna, compusa din 3 camere, 2 bai echipate complet cu piese de lux, living mare, bucătărie spațioasă, cămară, finisaje de excepție, terase cu granit antiderapant, centrala Bosch de 25 kw, uși calitate superioara, planșeu din beton, fundație înaltă, soclu placat cu piatra naturala, faianță de dimensiuni mari, vopsea exterioara STO, garduri terminate.

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



Construcția este realizată din materiale de cea mai bună calitate și este foarte bine izolată iar sistemul de încălzire este montat în pardoseală, lucru ce duce la realizarea unor importante economii pe timpul sezonului rece.

Casa dispune de toate utilitățile, respectiv : apă curentă, canalizare, electricitate, fibra optică, gaz, acestea făcând proprietatea disponibilă imediat pentru a vă putea muta în ea.

Vă oferim de asemenea ajutor și asistență în vederea depunerii dosarului pentru obținerea unui credit ipotecar sau Noua Casa direct la bancă sau prin partenerii agenției.

Prețul propus pentru această frumoasă proprietate este de 147000 Euro.

Comision, întotdeauna 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii și vizionări ne puteți contacta la numărul de tel: 0773 936727

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

